

A megye, a város és az egyetem

Közös fejlesztési tanács születik

Szeged és a térség fejlődését a jövőben közösen koordinálja a megyei és a városi önkormányzat, illetve az egyetem.

Szegedi Fejlesztési Tanács néven közös operatív testületet hoz létre a szegedi és a Csongrád megyei önkormányzat, illetve a Szegedi Tudományegyetem. Az erről szóló megállapodást tegnap kötötte a szegedi városházán Botka László polgármester, Frank József, a megyei közgyűlés elnöke és Mészáros Rezső, az SZTE rektora. A testület feladata, hogy az európai integráció küszöbén elsősorban az egészségügy és az oktatás fejlesztéséért lobbizzon.

Botka László a megbeszélést követően leszögezte: teljesen új alapokra kell helyezni a város, a megye és az egyetem kapcsolatát. Ennek érdekében a megye és a város között egyeztető bizottságot hoznak létre.

A tegnapi megbeszélést követően elhangzott: a három partner létrehozta az európai uniós városi nagybizottságot is. A testület

az EU-csatlakozási kampány koordinálását látja el és lépéseket tesz azért, hogy a Nemzeti Fejlesztési Terv célkitűzései között a régió minél kedvezőbb pozícióba kerüljön.

– Először találkozom a sajtóval a városházán, az elmúlt négy esztendőben erre nem nyílt alkalmam a megyei közgyűlés elnökeként – szögezte le Frank József. Hozzátette: november 22-én átveszi a dél-alföldi régió soros elnöki tisztét.

Mészáros Rezső rektor figyelmeztetett: a csatlakozást követően nem szabad elfeledkezni a határ menti kapcsolatokról.

Ma szegedi polgármester először vesz részt a Duna–Körös–Maros–Tisza Eurorégió (DKMT) rendezvényén Botka László személyében. A városvezető Frank József társaságában utazik Temesvárra, a DKMT megalapításának 5. évfordulóján rendezett tanácskozásra. A polgármester román kollégájával különmegbeszélést is folytat.

K. B.

Ma közlekedési konferencia kezdődik

A Magyar Kereskedelmi és Ipar-kamara, valamint a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Ipar-kamara közös rendezésében ma kezdődik, s két napon át tart Szegeden a IV. nemzetközi közlekedési konferencia.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A mai program során kilenc előadást hallhatnak az érdeklődők. A korábban is számos szakembert vonzó rendezvény nyitóelőadását dr. Ruppert László, a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium helyettes államtitkára tartja, aki arról beszél, milyen különbségek és azonosságok találhatók hazánk és az uniós közlekedési

politikájában. Ugyancsak a szakértő képviselőként Kazatsay Zoltán integrációs helyettes államtitkár számol be arról, hogy melyek az európai uniós által elfogadott derogációs igények a közlekedési ágazatban.

A délután további érdekes előadásokat tartogat, többek között szó esik majd a szállítmányozás újszerű feladatairól és az áruszállítási jogszabályok harmonizációjáról. Vendégként tart előadást a MÁV elnöke, Udvari László is, aki az EU-konform államvasutak finanszírozhatóságáról beszél majd.

A konferencia holnap ugyancsak kilenc, az ágazatot érintő előadással folytatódik.

Koltai és Farkasházy a Pincészházban, a Fekete Macska fesztiválon

Humorparádé Szegeden



A fesztivál életre hívója, Kancsár József Drakula-jelmezben nyitotta meg a rendezvénysorozatot a Pincészházban.

Fotó: Miskolczi Róbert

Tehetséges, fiatal humoristákat is szeretnének felfedezni a Horváth Mihály utcai Pincészházban tegnap kezdődött Fekete Macska kabaré- és humorfesztiválon.

Kancsár József, a Pincészház vezetője hagyományteremtő céllal szervezte meg a szegedi humorfesztivált, amelyen vasárnap estig egymást váltva lépnek fel a felfedezésre váró tehetségek és a

befutott sztárok. Tegnap este Koltai Róbert zenés kabaréestje után mutatkozott be az a tíz ifjú, aki a régióból benevezett a Humorista kerestetik versenybe. Ma 18 órától a Sose halunk meg című Koltai-filmvetítést, 20 órától ismét látható lesz a népszerű színész-rendező kabaréja, amelyre még lehet belépőt kapni. 22 órától újra a humoristajelöltek műsorát adják, majd Gershwin-estet láthat a közönség.

A hivatalos vizsgálatok után perel az amputált néni családja

Tízmillió is lehet a kártérítés

Szakértők szerint akár 5-10 millió forint kártérítésre is számíthat az az asszony, aki a hét végén történt balesetben mindkét lábát elvesztette.

MUNKATÁRSUNKTÓL

– Egy, másfél hónap múlva, a hivatalos rendőrségi vizsgálat lezárulása után nyújtjuk be a kártérítési igényünket – tudtuk meg Süli Lászlótól, a közelmúltban tragikus baleset szenvedett

idős asszony fiától. A család ügyvédje a napokban vizsgálja meg az ehhez hasonló ügyekben eddig meghozott bírói ítéleteket.

Mint arról korábban beszámoltunk, egy 71 éves szegedi asszony mindkét lábát amputálni kellett a hét végén, miután a Vidra utcánál a 8-as trolibusz vezetője leszállás közben odacsukta, majd áthajtott az idős néni lábain. Tóth P. Rozália a körülményekhez képest jól érzi magát,

igaz, vannak még fájdalmai. A sofőr időközben felmentették a munkavégzés alól, a rendőrségen pedig büntetőeljárás indult ellene.

Sok mindentől függ a kártérítés pontos összege, de a járásképtelenség már önmagában hatalmas kárt jelent. Hihetetlen, ami történt. Véleményem szerint a néni akár 5-10 millió forintos kártérítési igényt is benyújthat – nyilatkozta lapunknak Ábrahám László ügyvéd.

BALÁZSI IRÉN

HÍREK

A KAKTUSZ VIRÁGA A KORZÓ MOZIBAN

Még kaphatók jegyek a Belvárosi moziban A kaktusz virága című, kétfelvonásos, zenés vígjáték november 24-i előadására. Pierre Berillet és Jean Pierre Grédy darabját Szenes Iván szövegével és Nádas Gábor zenéjével, Pintér Tibor rendezésében az újjáéledő Széchenyi téri Korzó moziban mutatják be.

ÉGETT A NÁD BAKSON

Mintegy harminc darab háromszór háromméteres nádkúp pott lángra és égett el a hét elején a kora esti órákban Baks belterületén, a települést Máriateleppel összekötő út mellett. Az elsődleges szakértői vélemények szerint a tüzet szándékos gyújtogatás, vagy eldobott, égő cigaretta okozhatta. A nádkúpok tulajdonosa az anyagi kárt egymillió forintra becsülte. Személyi sérülés nem történt.

CSOMAGOK A MUNKÁLTATÓKNAK

A Kereskedelmi és Hitelbank Rt. tegnap ügyfélalálkozóin ismertette legújabb termékeit a Pick-szabadidőközpontban. A mintegy 150 résztvevő hallgató azokról a munkavállalói jutatócsomagokról, amelyek a cégvezetőknek szólnak, és amelyek segítségével a vállalkozások kedvezhetnek dolgozóiknak. A munkáltatók például több nettó jövedelemhez juttathatják alkalmazottaikat azáltal, hogy kiváltják számukra az egészség- és nyugdíjpenztári tagságot. Miközben a munkáltató költségei nem emelkednek.

Kedden már leaszfaltozzák a felbontott útszakaszt

Csőtörés a kiskörúton



Egy régi csőbekötés hibásodott meg Szegeden, a Tisza Lajos körúton, ezért tegnap a vízmű szakemberei felbontották az utat. A csődarabot műanyaggal pótolták. A helyreállítást ma folytatják. Előbb lebetonozzák a földdel feltöltött gödört, majd kedden rákerülhet az aszfalttér. Addig a körúton a Dózsa György utcai kereszteződéssel szemben útszűkület lassítja a forgalmat. Fotó: Miskolczi Róbert

Vojnics-Tunics Ilona milliókkal tartozik

Egy család áldozatait keresi a rendőrség

Több rendbeli család alapos gyanúja miatt folytat büntetőeljárást az előzetes letartóztatásban lévő Vojnics-Tunics Ilona ellen a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság gazdaságvédelmi osztálya.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Szegeden élő, 47 éves jugoszláv nő az elmúlt években kedvező befektetési, cégalapítási, illetve hitellehetőségekre hivatkozva, több személytől különböző összeget vett át, majd eltűnt.

Az asszony – tevékenységi körét kibővítvé – jelentős összeget kért kölcsön magánszemélyektől is, ám ezeket „elfelejtette” visszafizetni. A gyanúsított ezenkívül Szeged területén lakásokat, magánházakat bérelt, azonban ezekért a legtöbb esetben nem fizetett bérleti díjat, inkább különféle közüzemi tartozásokat hagyott hátra. A rendőrség információi szerint az eddig

Büntetés a kábeltévének

Gazdasági erőfölénnyel való visszaélés miatt egymillió forintba bírságolta a Gazdasági Versenyhivatal (GVH) versenytanácsa a Szegedi Kábeltévé Rt.-t, illetve jogutódját, a Matáv-kábel Rt.-t.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A GVH versenytanácsa egymillió forintba bírságolta gazdasági erőfölénnyel való visszaélés miatt a szegedi kábeltévé szolgáltatót.

A testület azért marasztalta el a céget, mert aki Szegeden kábelen keresztül szeretett volna a Tiszán Rt.-nél (amelynek jogutódja a szintén Matáv érdekeltségébe tartozó Axclero) széles sávú internetre előfizetni, azt kötelezték, hogy a kábeltévé szolgáltatására is fizessen elő.

A helyzetet súlyosbította, hogy 2001. májusáig az internet-előfizetők számára még azt is meghatározták, mely televíziós programcsomagot vegyék meg. Később már a legkedvezményesebb tévés csomag megvásárlásával is hozzáférhettek a fogyasztók az internet-szolgáltatáshoz.

A GVH versenytanácsa enyhítő körülményként értékelte, hogy a szegedi kábeltévé szolgáltató 2002 szeptemberétől a jogsértést megszüntette, és nem kötelezi már az internetezni szándékozókat a kábeltévé előfizetésére.

A versenytanács a Tiszánal szemben is megállapította a gazdasági erőfölénnyel való visszaélést, ám bírságot nem vetett ki.

Fiatal zeneszerzők

Törpék és óriások címmel tartanak hangversenyt a Vántus István kortárszenei napok programsorozatában ma 16 órától a Király-König Péter Zeneiskolában, amelyen a megyei zeneiskolák növendékei lépnek fel. A műsorvezető: Dombiné Kemény Erzsébet. Este fél 8-tól fiatal zeneszerzők estjét rendezik meg az SZTE Konzervatóriumának előkészítő tagozatos növendékei lépnek fel. A műsorvezető: Dombiné Kemény Erzsébet. Este fél 8-tól fiatal zeneszerzők estjét rendezik meg az SZTE Konzervatóriumának nagytermében. Itt hirdetik ki a Magyar Zeneszerzők Egyesülete és a Vántus István Társaság zeneszerzői versenyének eredményét.



A csalással gyanúsított Vojnics-Tunics Ilona. Rendőrségi fotó

ismert sértettekől kicsalt összeg több millió forintba rúg.

A rendőrség kéri, hogy akiket Vojnics-Tunics Ilona valamilyen módon megkárosított, jelentkezzenek a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság gazdaságvédelmi osztályán (Szeged, Kossuth Lajos sugárút 22-24.), vagy a 62/562-400-as telefonszám 13-20-as mellékén.